

# Радници у Србији се данас боре за основна права

*У Србији се, на жалост, данас боримо за она иста права за која су се у свету људи борили пре једног и по века*

Градски одбор Удружених синдиката Србије „Слога“ Крушевац организовао је данас у свом граду у част Међународног дана рада протест локалног карактера како би подржали своје активисте из „Трајала“ који су недавно добили отказ као технолошки вишак, али и да би скренули пажњу на све жртве транзиције у Србији.



Србији се, на жалост, данас боримо за она иста права за која су се у свету људи борили пре једног и по века – рекао је окупљенима у Крушевцу потпредседник Слоге Владимир Радосављевић.

Он је истакао да су данас у Србији највећи проблем у

превеликој незапослености, губитак права по основу Закона о раду, рад на лизинг и све већа нередовна примања.

Радосављевић је казао да нема разлога за славље јер радикале прате све врсте мобинга, да су изложени најекстремнијим тортурама, без права на боловање и осмочасовног радног времена.

Владица Томашевић, из Градског одбора Слоге у Крушевцу поновио је да није добио отказ зато што је технолошки вишак већ зато што се усудио

Скуп у Крушевцу је подржала И Левица Србије, а њен лидер Борко Стефановић је рекао да је неопходно да се промени “катастрофалан Закон о раду, који иде у корист послодаваца и да се промени економски модел који подразумева да се страном инвестиитору дају огромна средства”.

Учесници протеста су након окупљања на централном градском тргу прошетали до фабрике “ИМК 14. октобар”, својевремено гиганта крушевачке и српске привреде, који је сада у стечају.



Представници УСС „Слога“ поновили су и у Крушевцу неслагање са руководством Савеза самосталних синдиката Србије СССС и Уједињених синдиката „Независност“, за које сматрају између осталог, да су „амортизери радничког незадовољства и

прикривени сарадници свих власти до сада“.

### **“Слога” и “Радничка акција” у Аранђеловцу**

Синдикат Слога и удружење “Радничка акција” на Тргу Венац слободе у Аранђеловцу окупили су се такође како би и они указали на катастрофалан положај у коме се радници данас налазе, са посебним акцентом на раднике аранђеловачких фирми и фабрика који су у транзицији остали без посла и исплаћених зарада .



**Информативна служба**

...